

ЗНАМЯ



№34
(12070)

28 августа
2020 года

Выходит
по пятницам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Всено новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

Игорь Руденя провел встречу с главой Кувшиновского района Анной Никифоровой



Встреча состоялась в середине августа. На ней обсуждались актуальные для муниципалитета вопросы. Главным стал вопрос о создании территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР) «Кувшиново».

Заявка на присвоение этого статуса Кувшинову была подана в Министерство экономического развития Российской Федерации, сейчас проект постановления находится на рас-

смотрении в Правительстве РФ. Глава Кувшиновского района Анна Никифорова обратилась к Игорю Рудене с просьбой посодействовать принятию итогового решения по созданию территории опережающего

развития. Инвесторы – тепличный комплекс «Кувшиновский», ООО «Николаевская ферма», «ИстраТЭК», «Руслосос» и 14 малых кувшиновских предприятий – готовы реализовывать в муни-

ципалитете новые бизнес-проекты. Также на нашей территории планируется размещение производства емкостного оборудования для очистных сооружений и труб из армированного стеклопластика ООО «Биопласт».

Игорь Руденя и Анна Никифорова обсудили подготовку района к новому отопительному сезону, проведение мероприятий по профилактике детского травматизма. Анна Сергеевна отметила, что в муниципалитете ведутся беседы с родителями и детьми, занятия с воспитанниками дошкольных уч-

реждений о правилах поведения на дорогах и воде. Глава региона поставил задачу уделить особое внимание изучению с подростками правил дорожного движения при управлении велосипедами, мопедами и скuterами.

– Встреча прошла очень продуктивно. Игорь Михайлович

внимательно выслушал проблемные вопросы, на письменных обращениях поставил резолюцию.

Надеюсь, что все наши просьбы

будут удовлетворены, – прокомментировала встречу А.С. Никифорова.

Юлия ГОЛУБЕВА

Предполагается, что к 2029 году общий объем инвестиций в ТОСЭР «Кувшиново» составит более 15 млрд. рублей, будет создано более 1250 новых рабочих мест.

• Наш опрос

Как родители и дети готовятся к новому учебному году?

Приближается 1 сентября, а это значит, что школьники снова сядут за парты. В этом году в этот день пройдут линейки для 1, 9,

11 классов в соответствии с санитарно-гигиеническими требованиями. Традиционно в каждой семье готовиться к началу учебного года начинают заранее. Мы решили узнать, как идет подготовка в кувшиновских семьях, и повлиял ли на неё карантин в связи с коронавирусной инфекцией.

Екатерина Мальцева:

– Сын Константин – будущий шестиклассник. В этом году в связи со сложившейся непростой обстановкой как-то все непросто со сборами в школу. Но, конечно, как всегда купили все необходимое – канцелярские принадлежности, ранец. Школьная форма у нас есть, обновили рубашки. Пока больше ничего не приобретали из-за слухов о дистанционной форме обучения, поэтому решили, что 1 сентября поедем в Тверь и докупим, что нужно. Обычно мы едем и покупаем сразу все, начиная с рабочих тетрадей и заканчивая обувью, уходит примерно 20-25 тыс. рублей. Ребенок очень хочет учиться в обычном режиме, дома это делать очень сложно, все практически своими силами... Но мы справились, сын закончил 5-ый класс хорошо, но очень надеемся, что в этом году будем ходить в школу! Нельзя не отметить, что Костя хочет туда, как никогда раньше!



Елена Горохова:

– Дочь Анастасия в этом году пойдет в 5 класс. К школе мы уже практически готовы. Покупали все как обычно: одежду, канцелярию. В этом году заказывали все через интернет-магазины, поэтому даже сэкономили. Готовиться начали еще в июне. Ждем начала учебного года с нетерпением, дочка очень соскучилась по одноклассникам. Но, если что, готовы и к дистанту – благодаря нашей учительнице Н.В. Аваевой у нас хорошая подготовка.



Ольга Алексеева:

– Наша с сыном Павлом подготовка к школе идет медленно, потому что ходят много разных слухов: будем учиться очно, не будем? Ждем, что скажет учительница. Канцтовары купили, одежду еще не всю. Денежных средств, конечно, уходит много – сейчас все дорого. Ребенок настроен на школу.

Юлия НИКИТИНА

Новый учебный год начнется традиционно

С 2017 года из консолидированного бюджета Тверской области на капитальный ремонт и укрепление материально-технической базы школ и детских садов было направлено свыше 3,8 млрд рублей. Об этом заявил губернатор Тверской области Игорь Руденя 25 августа на заседании регионального Правительства, посвященном подготовке к новому учебному году.



На площади у здания Правительства Тверской области рядами выстроились новые школьные автобусы «ГАЗель Next», предназначенные для перевозки детей от 6 до 16 лет

«В течение четырех лет комплексными работами по ремонту кровель, спортзалов и санузлов, замене оконных блоков и модернизации инженерных сетей охвачено более 490 дошкольных и общеобразовательных учреждений нашего региона», – подчеркнул Игорь Руденя.

Новый учебный год в школах Верхневолжья предполагается провести в традиционном, очном формате, но с соблюдением комплексных мер безопасности.

На входе в учебные заведения ежедневно будут проводить утреннюю термометрию, а также расставят дозаторы с антисептическими растворами. Для минимизации контактов между учащимися за каждым классом будет закреплен индивидуальный кабинет для занятий, в котором будет проводиться уборка с использованием дезинфицирующих средств во время перемен и по окончании занятий.

В Верхневолжье обеспечена своевременная реализация постановления Президента России Владимира Путина по осуществлению с нового учебного года выплат педагогам школ за классное руководство. Финансовую поддержку в размере 5 тысяч рублей получат 7287 учителей.

Обеспеченность учебниками в каждом учебном заведении составляет 100%. В 2020 году в соответствии с федеральным перечнем было закуплено 335,5 тыс. экземпляров.

На заседании было принято решение о проведении 1 сентября трех обязательных уроков: посвященного 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной

войне, «Моя Родина – Тверской край» и урок безопасности. Кроме того, в Тверской области увеличено время проведения месячника по безопасности дорожного движения. Занятия во всех муниципальных образованиях региона будут проходить два месяца.

30 НОВЫХ ШКОЛЬНЫХ АВТОБУСОВ

На площади Святого Благоверного князя Михаила Тверского, перед зданием Правительства Тверской области 25 августа состоялась торжественная церемония вручения специального автотранспорта учреждениям образования. Ключи от 30 новых школьных автобусов губернатор Игорь Руденя передал представителям 21 муниципального образования.

«Мы продолжаем нашу традицию вручения школьных автобусов, это важно для детей, которые учатся в сельских школах. Хотел бы поблагодарить Президента

Подготовил
Влад СЕРГЕЕВ

СОБЫТИЯ ЗА НЕДЕЛЮ

Экомаршруты Верхневолжья на туристическом портале

Тверская область внесла свои туристические маршруты в новый интернет-портал «Экотуризм в России – путешествие по особо охраняемым природным территориям России». На сайте [naturerussia.travel](#) предлагается четыре экологических маршрута: «Урочище Сибири», «Урочище Красный стан – урошице Барсучиха», «Верховое болото Старосельский мох» и экологическая тропа «Тайны Оковского леса» – все они представлены Центрально-лесным государственным заповедником.

В Тверской области ведется активная работа по экологическому обследованию особо охраняемых природных территорий. Так, Министерством природных ресурсов и экологии Тверской области и Тверским госуниверситетом заключен договор на экологическое обследование 405 особо охраняемых природных территорий в регионе. Общая площадь обследования – 500 тысяч гектаров, на основании полученных результатов Минэкологии выполнит разработку и утверждение паспортов с описанием границ особо охраняемых территорий, после чего сведения будут внесены в ЕГРН. В данный момент ученыe завершили обследование озера Горное – истока одноименной реки – памятника природы, расположенного между деревнями Застроевые и Федяевка Лесного района.

Новые квартиры для ветеранов Великой Отечественной войны

В Тверской области с начала реализации соответствующего указа Президента России жилищные условия улучшили 4835 ветеранов Великой Отечественной войны. В 2020 году пятеро тверских ветеранов уже получили поддержку, еще двое занимаются подбором помещений и скоро также смогут переехать в новое жилье. В 2020 году единовременные денежные выплаты из регионального бюджета ко Дню Победы получили более 91700 фронтовиков, жителей блокадного Ленинграда, бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей, вдов погибших (умерших) участников войны, а также впервые – труженики тыла, дети войны.

По инициативе губернатора Игоря Рудени с 2018 года детям погибших участников Великой Отечественной войны предоставлены компенсации расходов на оплату проезда к месту гибели (захоронения) родителей. Ветераны Великой Отечественной войны могут воспользоваться различными услугами: социальное такси, помощь в ремонте жилых помещений, доставка лекарственных препаратов на дом и другими. В этом году такие услуги оказаны более 2600 ветеранам Верхневолжья.

Региональные подарки семьям новорожденных

В Тверской области с начала 2020 года вручено 5825 подарочных наборов для новорожденных. Эта инициатива губернатора Игоря Рудени воплощена в жизнь с 1 октября 2019 года в рамках национального проекта «Демография», который обозначен для работы регионального правительства в качестве одной из ключевых задач.

В Верхневолжье реализуется целый комплекс мер, направленных на повышение мотивации семей к рождению детей, создание условий для их достойного воспитания и образования. При этом многие инициативы власти основаны на живом диалоге с жителями Тверской области, например, набор предметов в подарок для новорожденного сформирован с учетом мнения множества родителей, по результатам опросов в СМИ и социальных сетях. В него входят постельные принадлежности, одежда и другие предметы, необходимые для ухода за младенцем, всего 50 наименований. Обладателем юбилейного, 5000-го подарка для новорожденных в этом году стала семья Натальи и Константина Михайловых из Ржева. 17 июля, в день годовщины брака, у них родился сын Владислав.

КАК БУДЕТ РАБОТАТЬ ШКОЛА?

Новый учебный год начнется

- 1 сентября
- В очном формате
- С соблюдением дополнительных мер безопасности
- ежедневная уборка помещений
- ежедневная санитарная обработка
- проветривание классов
- наличие одноразовых полотенец и антисептиков

**Главная задача:
минимизировать
контакты
между
учениками
разных возрастов**

- Закрепление за классом отдельного кабинета
- Открытие дополнительных входов в здание
- Индивидуальное время начала и окончания занятий
- У каждого класса свои перемены (отмена единого звонка)
- Питание в столовой в разное время

Мероприятия, рекомендованные к применению

• Актуально

В этом году отремонтируют дорогу Кувшиново-Тысяцкое-Сурушино

Одна из ключевых проблем Тысяцкого сельского поселения решится в 2020 году.

Юлия ГОЛУБЕВА

По информации пресс-службы областного правительства, в текущем году в Тверской области программа дорожных работ дополнена ещё двумя объектами. Будут отремонтированы участки дорог в Старицком и Кувшиновском районах.

Местные жители не раз обращали внимание на необходимость приведения их в порядок. Финансирование ремонтных работ рассмотрено на заседании Бюджетной комиссии Тверской области, которое провёл губернатор Игорь Руденя.

Глава региона неоднократно подчеркивал важность проведения ремонта дорог, имеющих высокую социальную значимость и востребованность местным населением.

Дорога в с. Тысяцкое – именно такая, и она давно требовала ремонта. Ее протяженность составляет 4,4 км. На ремонт дороги Кувшиново-Тысяцкое-Сурушино предусмотрено 68,9 млн. рублей.

– Трудно передать словами радость от известия о том, что дорога по нашему селу наконец-то будет отремонтирована! Автодорога «Кувшиново-Тысяцкое-Сурушино» относится к дорогам регионального значения и содержание её возложено на территориальный дорожный фонд Тверской области. На протяжении многих лет аварийное состояние этой дороги было одной из ключевых проблем сельского поселения. Это существенно сказывалось на качестве жизни сельчан. Близость к городу дает возможность трудоустройства населения на предприятиях г. Кувшиново. Добраться до места работы приходится на личном



транспорте, а это с каждым годом делать все труднее. Даже передвижение на велосипедах стало небезопасным. Ремонт дороги – это действительно очень важное событие для нашего поселения! Это то, чего мы уже очень давно ждали.

Хорошая отремонтированная дорога, безусловно, дает возможность развития села. Оно становится более привлекательным для людей, которые хотят жить и работать в сельской местности, – отметила в беседе с нами глава

Тысяцкого сельского поселения Оксана Жукова. Бессспорно, это очень радостная новость! Мы будем следить за ходом работ на данном объекте и обязательно расскажем об этом на страницах нашей газеты.

• 31 августа - День работников Ветеринарной службы

«Врач лечит людей, ветеринар – человечество»

Ежегодно 31 августа в России отмечается День ветеринарного работника. В канун профессионального праздника мы побеседовали со специалистом, который посвятил свою жизнь заботе о здоровье братьев наших меньших.

Галина Болдина родилась и выросла в Кувшинове. Училась в первой школе. Еще в детские годы Галина решила, что хочет жить в деревне – это и стало первым шагом на пути к своему призванию. После окончания школы стала искать подходящую специальность. Поступила в Осташковский ветеринарный техникум. Совмещала учебу и работу в совхозе «Кувшиновский» в д. Пень. После окончания техникума вернулась в совхоз на работу, где трудилась большую часть времени, пока тот еще существовал. В ГБУ «Кувшиновская станция по борьбе с болезнями животных» работает с 2011 года. Коллеги отзываются о ней как о грамотном профессионале своего дела. «Добрая, отзывчивая, исполнительная», – такие теплые слова в адрес нашей героини услышали мы. Галина отдает предпочтение лечению крупного рогатого скота, ведь сельскохозяйственные животные – это не только ее специализация, но и дело, к которому лежит душа. Несмотря на это, и собакам, и кошкам она также спешит на помощь.

Как же проходит рабочий день нашей героини? Начинается он с приема животных. В течение дня Галина принимает на операции братьев наших меньших, проводит их лечение, выезжает на вызовы. «Без дела не сижу», – подчеркнула Галина Викторовна.

– Профессия наша очень интересная и очень нужная. Еще великий врач-физиолог Иван Павлов говорил: «Врач лечит людей, ветеринар – человечество». Ветеринарные врачи обеспечивают охрану здоровья животных, контролируют качество продукции и соблюдение правил ее переработки и хранения. Все это позволяет сохранять наше с вами здоровье. Наши подопечные очень умные, все понимают, хоть и не разговаривают. Они не могут, как человек, сказать, что у них болит. Это вызывает определенные сложности в постановке диагноза. Когда животным плохо, а мы оказываем помощь, они это чувствуют и все понимают. У них меняется поведение: показывают, что просят помощи и полностью доверяют нам свою жизнь. За годы работы в этой сфере



научилась ладить со своими подопечными, хоть это не всегда легко. Заметила, что характер питомцев – это характер их владельцев: если хозяин невоспитанный, то и его животным сложно найти общий язык.

Ветеринарные врачи заслуживают искренних слов благодарности в свой профессиональный праздник. Желаю коллегам счастья и, конечно же, здоровья! – подытожила Галина Викторовна.

Мы присоединяемся к поздравлениям и желаем всем ветеринарным работникам, чтобы четвероногие друзья дарили отраду и вдохновение, а вам всегда удавалось стоять на страже их здоровья. Благодарности от хозяев питомцев, уважения и почета в любом окружении, работы без царапин и укусов!

Светлана КИРИЛЛОВА



Уважаемые ветеринарные работники и ветераны отрасли!

От себя лично и коллектива Главного управления «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем ветеринарного работника!

Работа ветеринарных специалистов – ежедневный тяжелый и ответственный труд. Вы играете важнейшую роль в обеспечении здоровья, как животных, так и человека, внося значительный вклад в обеспечение продовольственной безопасности и эпизоотического благополучия.

Сегодня ветеринарная служба объединяет высоких профессионалов, преданных любимому делу. Уверена, что и в дальнейшем ваши знания и опыт будут способствовать успехам и достижениям в области ветеринарии.

Также хотелось бы выразить слова признательности и благодарности ветеранам ветеринарной отрасли за их доблестный труд, весомый вклад в становление и развитие ветеринарной службы.

От всей души желаю вам крепости духа, здоровья и энергии. Пусть ваш профессионализм способствует процветанию ветеринарного дела, а в ваших семьях будет благополучие, достаток и взаимопонимание!

С.Н. МУРАТОВА,
начальник межрайонного отдела
ГУ «Государственная инспекция
по ветеринарии» Тверской области



Владимир Путин: «75 лет Великой Победы: общая ответственность перед историей и будущим»



На сайте Кремля (<http://kremlin.ru/events/president/news/>) опубликована статья Президента РФ Владимира Путина «75 лет Великой Победы: общая ответственность перед историей и будущим», посвященная истории Второй мировой войны.

О планах написать статью, посвященную анализу предпосылок Второй мировой и Великой Отечественной войны, Владимир Путин публично сообщил в декабре 2019 года в Санкт-Петербурге, когда на неформальной встрече глав государств СНГ речь шла о подготовке празднования юбилея Великой Победы.

75 лет прошло, как закончилась Великая Отечественная война. За эти годы выросло несколько поколений. Изменилась политическая карта планеты. Нет Советского Союза, который одержал грандиозную, сокрушительную победу над нацизмом, спас весь мир. Да и сами события той войны даже для её участников – далёкое прошлое. Но почему в России 9 мая отмечается как самый главный праздник, а 22 июня жизнь словно замирает и комок подкатывает к горлу?

Принято говорить: война оставила глубокий след в истории каждой семьи. За этими словами – судьбы миллионов людей, их страдания и боль потерь. Гордость, правда и память.

Для моих родителей война – это страшные муки блокадного Ленинграда, где умер мой двухлетний брат Витя, где чудом осталась в живых мама. Отец, имея броню, ушёл добровольцем защищать родной город – поступил так же, как и миллионы советских граждан. Воевал на плацдарме «Невский пятачок», был тяжело ранен. И чем дальше эти годы, тем больше потребность побеседовать с родителями, узнать более подробно о военном периоде их жизни. Но уже невозможно ничего спросить, поэтому свято храни в сердце разговоры с отцом и мамой на эту тему, их скучные эмоции.

Для меня и моих сверстников важно, чтобы наши дети, внуки, правнуки понимали, через какие испытания и муки прошли их предки. Как, почему смогли выстоять и победить? Откуда взялась их истинная железная сила духа, которая удивляла и восхищала весь мир? Да, они защищали свой дом, детей, близких, семью. Но всех объединяла любовь к Родине, к Отечеству. Это глубинное, личностное чувство во всей своей полноте отражено в самой сути нашего народа и стало одним из определяющих в его героической, жертвенной борьбе против нацистов.

Часто задаются вопросом: как нынешнее поколение себя поведёт, как поступят

в условиях критической ситуации? Перед моими глазами молодые врачи, медсёстры, порой вчерашние студенты, которые сегодня идут в «красную зону», чтобы спасти людей. Наши военнослужащие, в ходе борьбы с международным терроризмом на Северном Кавказе, в Сирии стоявшие на смерть, – совсем юные ребята! Многим бойцам легендарной, бессмертной шестой десантной роты было 19–20 лет. Но все они показали, что достойны подвига воинов нашей Родины, которые защитили её в Великую Отечественную войну.

Поэтому уверен, что в характере у народов России – исполнять свой долг, не жалеть себя, если того требуют обстоятельства. Самоотверженность, патриотизм, любовь к родному дому, к своей семье, к Отечеству – эти ценности и сегодня являются для российского общества фундаментальными, стержневыми. Наконец, по большому счёту, во многом держится суворенитет нашей страны.

Сейчас у нас появились новые традиции, рождённые народом, такие как «Бессмертный полк». Это марш нашей благодарной памяти, кровной, живой связи между поколениями. Миллионы людей выходят на шествия с фотографиями своих родных, отстоявших Отечество и разгромивших нацизм. Это значит, что их жизнь, испытания и жертвы, Победа, которую они передали нам, никогда не будет забыта.

Наша ответственность перед прошлым и будущим – сделать всё, чтобы не допустить повторения страшных трагедий. Поэтому посчитал своим долгом выступить со статьёй о Второй мировой и Великой Отечественной войнах.

Ещё раз напомню очевидную вещь: глубинные причины Второй мировой войны во многом вытекают из решений, принятых по итогам Первой мировой. Версальский договор стал для Германии символом глубокой несправедливости. Фактически речь шла об ограблении страны, которая обязана была выплатить запад-

ным союзникам огромные репарации, иссякавшие её экономику. Главнокомандующий союзными войсками французский маршал Ф.Фош пророчески охарактеризовал Версаль: «Это не мир, это перемирие на двадцать лет».

Именно национальное унижение сформировало питательную среду для радикальных и реваншистских настроений в Германии. Нацисты умело играли на этих чувствах, строили свою пропаганду, обещая избавить Германию от «наследия Версалья», восстановить её былое могущество, а по сути, толкали немецкий народ к новой войне. Парадоксально, но этому прямо или косвенно способствовали западные государства, прежде всего Великобритания и США.

Версальское «мироустройство» породило многочисленные скрытые противоречия и явные конфликты. В их основе – произвольно оформленные победителями в Первой мировой войне границы новых европейских государств. Практически сразу после их появления на карте начались территориальные споры и взаимные претензии, которые превратились в мины замедленного действия.

Одним из важнейших итогов Первой мировой войны стало создание Лиги наций. На эту международную организацию возлагались большие надежды по обеспечению долгосрочного мира, коллективной безопасности. Это была прогрессивная идея, последовательная реализация которой без преувеличения могла бы предотвратить повторение ужасов глобальной войны.

Однако Лига наций, в которой доминировали державы-победительницы – Великобритания и Франция, продемонстрировала свою неэффективность и просто потонула в пустых разговорах. В Лиге наций да и вообще на европейском континенте не были услышаны неоднократные призывы Советского Союза сформировать равноправную систему коллективной безопасности. В частности, заключить вос-

точноевропейский и тихоокеанский пакты, которые смогли бы поставить заслон агрессии. Эти предложения были проигнорированы.

Отмечу в связи с этим, что в отличие от многих тогдашних руководителей Европы Сталин не запятал себя личной встречей с Гитлером, который спыл тогда в западных кругах вполне респектабельным политиком, был желанным гостем в европейских столицах.

В разделе Чехословакии заодно с Германией действовала и Польша. Они заранее и вместе решали, кому достанутся какие чехословацкие земли. Раздел Чехословакии был жестоким и циничным. Мюнхен обрушил даже те формальные хрупкие гарантии, которые оставались на континенте, показал, что взаимные договорённости ничего не стоят. Именно Мюнхенский сговор послужил тем спусковым крючком, после которого большая война в Европе стала неизбежной.

Советский Союз, исходя из своих международных обязательств, в том числе соглашений с Францией и Чехословакией, пытался предотвратить трагедию. Польша же, преследуя свои интересы, всеми силами препятствовала созданию системы коллективной безопасности в Европе. Британия, а также Франция, которая была тогда главным союзником чехов и словаков, предпочли отказаться от своих гарантит и бросить на растерзание эту восточноевропейскую страну. Не просто бросить, а направить устремления нацистов на восток с прицелом на то, чтобы Германия и Советский Союз неизбежно были столкнулись и обескровили друг друга.

Именно в этом заключалась западная политика «умиротворения». Мюнхенский сговор показал Советскому Союзу, что западные страны будут решать вопросы безопасности без учёта его интересов, а при удобном случае могут сформировать антисоветский фронт.

Вместе с тем Советский Союз до последней возможности старался использовать любой шанс для создания антигитлеровской коалиции, повторю, несмотря на двуличную позицию стран Запада. Так, по линии разведслужб советское руководство получало подробную информацию о закулисных англогерманских контактах летом 1939 года.

В сложившейся ситуации Советский Союз подписал Договор о ненападении с Германией, фактически сделал это последним из стран Европы. Причём на фоне реальной опасности столкнуться с войной на два фронта – с Германией на западе и с Японией на востоке, где уже шли интенсивные бои на реке Халхин-Гол.

Продолжение читайте в следующих номерах газеты в рубрике «Никто и ничто не сотрет боль и славу Великой Победы»

Полную версию статьи вы можете прочитать на сайте Кремля

Война в литературе глазами ребенка

Что современные дети знают о Великой Отечественной войне, которая закончилась 75 лет назад?

Знают то, что рассказывают им родители дома, учителя на уроках в школе, о чем читают в книгах.

Художественная литература помогает прочувствовать трагедию и ужас войны, осознать её сокрушительную сущность и восхититься героизмом простых и отважных людей, ставших победителями.

Вероника Щербаченко – ученица 7 класса СОШ №3 г. Одинцово. Она, несмотря на свой юный возраст, имеет опыт занятий в изостудии г. Торжка. Особый интерес проявляет к графической технике исполнения рисунков. На каникулах гостит в поселке Красный городок Кувшиновского района. Является участником коллективо-творческих дел Красногородского ССКЦ. Этот год не стал исключением. В дистанционном режиме Вероника приняла участие в конкурсе рисунков, посвященном 75-й годовщине освобождения Калининской области от немецко-фашистских захватчиков. Ее творческий проект включает иллюстрации к значимым сюжетам повести «Красный городок» Геннадия Немчинова. Вероника надеется, что ее рисунки передают настроение писателя, мысли и чувства произведения.

– Стержневой частью этой книги является повесть «Красный городок». Она о трудном военном детстве

Леньки Машерина, о его родных и близких, о его друзьях и товарищах, о его радостях и горестях, – пишет Вероника в своей работе. – Идет Великая Отечественная война, от деревни, где живет мальчик, до фронта рукой подать. Он видит, как тяжело приходится всем взрослым и всем детям, сам живет впроголодь, но, как и все честные советские люди, непоколебимо верит в грядущую победу над врагом. И это не слепая вера – она внушиена Леньке всеми делами, всеми поступками окружающих его людей. Что же это за люди? В ходе повествования автор знакомит нас со скромными сельскими тружениками, лесорубами, местными педагогами, школьниками и школьницами. Все эти люди разные, не схожие по судьбам и по устремлениям, есть среди них и с тяжелыми характерами, и с недостаточной чуткостью душевной, – но ведь это живые люди. И всех их, за редчайшими исключениями, объединяет любовь к Родине, стремление помочь ей в тяжелую годину. Вот среди них и живет Ленька Машерин, среди них закладывается фундамент его характера. И хоть автор ничего нам не го-



рит о том, каким стал его маленький герой, когда он вырос – мы уверены, что Ленька стал настоящим человеком, достойным тех людей, среди которых он провел свое трудное, и в то же время очень интересное, переполненное событиями детство.

Наталья БОГДАНОВА



Не будь РАВНОДУШНЫМ!

Нет никаких сомнений, что проще пройти мимо человека, которому неожиданно стало плохо на улице, сэкономив свое время, нежели остановиться и помочь ему. И ведь так поступают многие из нас, не задумываясь, что в такой ситуации могут оказаться как они сами, так и их близкие. Но не все так печально: находятся люди с добрым сердцем, которым небезразлична чужая жизнь. Они подойдут, спросят, вызовут «скорую» или полицию. Давайте будем более чуткими к проблемам окружающих, скажем «НЕТ» равнодушию!

**Равнодушие –
это паралич души,
преждевременная смерть.**

Антон Павлович Чехов



Источник: Алексей Лобанов, youtube.com

• Спорт

Успехи наших борцов

8 августа 2020 года в областной столице состоялся Всероссийский фестиваль национальных и неолимпийских видов спорта. В соревнованиях по самбо наши борцы заняли призовые места: Озоди Ахмаджонов (вес. кат. – 55 кг) – 1 место, Марзбон Ахмаджонов (вес. кат. – 35 кг) – 3 место, Илья Волнухин (вес. кат. – 60 кг) – 3 место. Отличился и наставник ребят – Дмитрий Курков занял 1 место в соревнованиях по армрестлингу.

15 августа 2020 года в Ржеве прошли соревнования по самбо, посвященные Дню Российского флага. В них Озоди Ахмаджонов занял 3 место, Илья Волнухин – 2-ое.

Поздравляем!

Юлия ГОЛУБЕВА



• Православие

Отреставрирован крест на шпиле храма в Заовражье

В ноябре 2019 года сильным ветром погнуло крест на шпиле храма Рождества Христова с.Заовражье. Долгое время не было возможности и средств на его восстановление. Стремлениями жителей села и других неравнодушных людей были собраны нужные средства. Огромное спасибо профессиональным альпинистам-реставраторам отцу и сыну Алексею и Аркадию Чернышовым! Крест был снят, в Твери его отреставрировали, покрыли новой позолотой, а на день Смоленской Иконы Пресвятой Богородицы он был вновь воздвигнут. Теперь предстоит найти средства на ремонт креста на главном куполе. Спасибо всем, кто оказал финансовую помощь.

Евгений ДОМЕТОВ



• Из почты редакции

Начало в №12 за 27 марта 20202, стр. 5.

Продолжение в № 13 за 3 апреля стр. 5; №15 за 17 апреля, стр. 5; №20 за 2 мая, стр. 5; №23 за 11 июня, стр.5.; №31 за 21 августа, с тр. 5

Протоиерей Анатолий ВОЛГИН

ПРОРОЧЕСКОЕ ПРЕДЗНАМЕНОВАНИЕ

Когда у нас родился первенец Ромочка, моя крестная мать (удивительная женщина, тайная монахиня в миру) подарила ему серебряный медальон с изображением святителя Николая на одной стороне, а на другой, как нам показалось, какого-то католического епископа. Мне это соединение не показалось странным, поскольку мощи святого находятся в Италии, в Бари, и западные христиане тоже, как и мы, чтут великого угодника. А тогда нам было недосуг внимательнее осмотреть подарок крестной и прочитать имя неизвестного святителя. Образок мы положили в шкатулку (пока еще малыш - грудничок), и надолго позабыли о медальончике.

Прошло около десяти лет, я стал священником, и когда меня перевели в маленький городок Грайворон настоятелем храма святителя Николая Чудотворца, тогда мы вспоми-

нили о Ромочином медальончике и извлекли его из шкатулки. К нашему удивлению, хотя на одной стороне образка был действительно изображен Святой Никола, на другой оказался вовсе не католический епископ, а святитель Иоасаф Белгородский, который почил именно в Грайвороне, куда я был переведен служить. За католического кардинала десять лет назад я принял изображение святого Иоасафа, потому что у него не было бороды, традиционной для православных епископов. К тому же, в те времена я еще не был особенно церковным человеком, да и должного внимания не проявил к образку. И так промысел Божий привел нас в место, связанное с судьбой святителя Иоасафа, запечатленного в серебре старинного медальона, и святого Николая, в храм которого я был назначен настоятелем.

Но самый сильный шок я получил тогда, когда обнаружил на престоле антиминс, посвященный сразу двум святителям - Николе и Иоасафу, что является крайней редкостью. И такое необыкновенное соединение в одном медальоне двух совершенно разных святых может найти объяснение только в Грайвороне в Никольском храме, в котором есть престол, посвященный двум святителям вместе. Надо же, задолго до моего рукоположения, когда я и понятия не имел о том, что в восьмидесяти километрах от Белгорода есть маленький провинциальный городок Грайворон, уже тогда Господь все обо мне промыслил и дал предзнаменование грядущей моей судьбы через старинный серебряный медальон!

Нас окружают сплошные чудеса

Понедельник, 31 августа

Вторник, 1 сентября

Среда, 2 сентября

Четверг, 3 сентября

Пятница, 4 сентября

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро
 9.00, 12.00, 15.00 Новости
 9.55 Большой модный приговор 6+
 12.15, 17.00 Время покажет 16+
 15.15 Давай поженимся! 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости
 18.40 На самом деле 16+
 19.40 Пусть говорят 16+
 21.00 Время
 21.30 "ПРЕЗУМПЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ" 12+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь
 9.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
 12.40, 18.40 60 минут 12+
 14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
 21.20 "ДАВАЙ НАЙДЕМ ДРУГ ДРУГА" 12+
 23.35 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

6.00, 15.00 Документальный проект 16+
 7.00 С бодрым утром! 16+
 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
 9.00 "Засекреченные списки" 16+
 11.00 Как устроен мир 16+
 12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
 13.00 Загадки человечества 16+
 14.00 Невероятно интересные истории 16+
 17.00 Тайны Чапман 16+
 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
 20.00 "СОЛТ" 16+
 21.55 Водить по-русски 16+
 0.30 "САНКТУМ" 16+

ЗВЕЗДА

6.00 Сегодня утром 12+
 8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
 8.20 "Легенды госбезопасности. Надежда Троян. Охота на "Кабана" 16+
 9.15, 10.20, 13.15 "СМЕРТЬ ШПИОНам. ЛИСЬЯ НОРА" 12+
 10.00, 23.00 Дневник АрМИ-2020 16+
 14.00 Военные новости
 14.15с "Война после Победы" 12+
 18.30 Специальный репортаж 12+
 18.50 "История вертолетов" 6+
 19.40 Скрытые угрозы 12+
 20.25 "Загадки века" 12+
 21.25 Открытый эфир 12+
 22.45 Между тем 12+
 23.15 Танковый биатлон-2020. Полуфинал первого дивизиона 12+
 1.15 Танковый биатлон-2020. Полуфинал второго дивизиона 12+

НТВ

5.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
 6.00 Утро. Самое лучшее 16+
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сего дня
 8.25, 10.25 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
 14.00 Место встречи 16+
 16.25 ДНК 16+
 18.30, 19.40 "БАЛАБОЛ" 16+
 21.15 "ЛИХАЧ" 16+
 23.35 Основано на реальных событиях 16+

КУЛЬТУРА

6.30 Пешком... 12+
 7.05 "Делать добро из зла... Аркадий Стругацкий" 12+
 7.50 "2 градуса до конца света" 12+
 8.40, 15.50 "ЖЕНЩИНЫ, КОТОРЫМ ПОВЕЗЛО" 12+
 10.00, 19.30 Новости культуры 12+
 10.15 "К ЧЕРНОМУ МОРЮ" 12+
 11.30 Линия жизни 12+
 12.25 "УЧИТЕЛЬ" 12+
 14.10 "Первые в мире" 12+
 14.25 "Гений компромисса" 12+
 15.05 "Оптическая иллюзия, или взятие параллельного мира" 12+
 17.05 "Забытое ремесло" 12+
 17.20 Мастера скрипичного искусства 12+
 18.05, 23.40 "Кельты. Кровь и железо" 12+
 19.00 "Память" 12+
 19.45 Главная роль 12+
 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
 20.45 "БАЛАЛАЙКИН И КО" 12+
 23.00 "Запечатленное время" 12+

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро
 9.00, 12.00, 15.00 Новости
 9.55 Большой модный приговор 6+
 12.15, 17.00 Время покажет 16+
 15.15 Давай поженимся! 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости
 18.40 На самом деле 16+
 19.40 Пусть говорят 16+
 21.00 Время
 21.30 "ПРЕЗУМПЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ" 12+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь
 9.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
 12.40, 18.40 60 минут 12+
 14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
 21.20 "ДАВАЙ НАЙДЕМ ДРУГ ДРУГА" 12+
 23.35 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

6.00 Документальный проект 16+
 7.00 С бодрым утром! 16+
 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
 9.00 Неизвестная история 16+
 10.00, 15.00 "Засекреченные списки" 16+
 11.00 Как устроен мир 16+
 12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
 13.00, 23.30 Загадки человечества 16+
 14.00 Невероятно интересные истории 16+
 17.00 Тайны Чапман 16+
 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
 20.00 "СОЛТ" 16+
 21.55 Водить по-русски 16+
 0.30 "САНКТУМ" 16+

ЗВЕЗДА

5.35 "Москва фронту" 12+
 6.00 Сегодня утром 12+
 8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
 8.20 "Оружие Победы" 6+
 8.35, 18.30 Специальный репортаж 12+
 9.00, 10.20, 13.15, 13.40, 14.05 "МАРЬИНА РОЩА" 12+
 10.00, 23.00 Дневник АрМИ-2020 16+
 14.00 Военные новости
 18.50 "История вертолетов" 6+
 19.40 Последний день 12+
 20.25 "Секретные материалы" 12+
 21.25 Открытый эфир 12+
 22.45 Между тем 12+
 23.15 Танковый биатлон-2020. Полуфинал первого дивизиона 12+
 1.15 Танковый биатлон-2020. Полуфинал второго дивизиона 12+

НТВ

5.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
 6.00 Утро. Самое лучшее 16+
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сегодня
 8.25, 10.25 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
 14.00 Место встречи 16+
 16.25 ДНК 16+
 18.30, 19.40 "БАЛАБОЛ" 16+
 21.15 "ЛИХАЧ" 16+
 23.35 Поздняков 16+
 23.55 Захар Прилепин. Уроки русского 12+
 0.25 Крутя история 12+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 12+
 6.35 Пешком... 12+
 7.05, 20.05 Правила жизни 12+
 7.35, 18.05, 23.50 "Кельты. Кровь и железо" 12+
 8.35, 22.50 Цвет времени 12+
 8.40, 15.50 "ЖЕНЩИНЫ, КОТОРЫМ ПОВЕЗЛО" 12+
 10.15 Наблюдатель 12+
 11.10 ХХ век 12+
 12.10 "ПЕРВОКЛАССНИЦА" 0+
 13.20 Ищу учителя 12+
 14.00 "По следам космических призраков" 12+
 14.30 "Живет такой Каневский..." 12+
 15.05 Новости, подробно, кино 12+
 15.20 Эрмитаж 12+
 17.10 Мастера скрипичного искусства 12+
 19.00 "Память" 12+
 19.45 Главная роль 12+
 20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
 20.45 "БАЛАЛАЙКИН И КО" 12+
 23.00 "Запечатленное время" 12+

Ритуальные услуги «Ангел»
(услуги по городу и району)

Тел.: 8-952-060-11-85 (круглосуточно).
 Телефон магазина: 8-980-628-37-33
 с 9:00 до 17:00

ИНН 692900434632 ОГРН 319695200019880

Реклама

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро
 9.00, 12.00, 15.00 Новости
 9.55 Большой модный приговор 6+
 12.15, 17.00 Время покажет 16+
 15.15 Давай поженимся! 16+
 16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости
 18.40 На самом деле 16+
 19.40 Пусть говорят 16+
 21.00 Время
 21.30 "ПРЕЗУМПЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ" 12+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь
 9.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
 12.40, 18.40 60 минут 12+
 14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
 21.20 "ПРЕЗУМПЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ" 12+

РЕН-ТВ

5.00, 9.30 Утро России
 9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь
 9.55 О самом главном 12+
 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
 11.30 Судьба человека с Борисом Корчевниковым 12+
 12.40, 18.40 60 минут 12+
 14.55 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+
 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
 21.20 "ПРЕЗУМПЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ" 12+

ЗВЕЗДА

6.00 Сегодня утром 12+
 8.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня
 8.20 "Оружие Победы" 6+
 8.35, 18.30 Специальный репортаж 12+
 9.00, 10.20, 13.15, 13.40, 14.05 "МАРЬИНА РОЩА-2" 12+
 10.00, 23.00 Дневник АрМИ-2020 16+
 14.00 Военные новости
 18.50 "История вертолетов" 6+
 19.40 Легенды телевидения 12+
 20.25 Код доступа 12+
 21.25 Открытый эфир 12+
 22.45 Между тем 12+
 23.15 Танковый биатлон-2020. Полуфинал первого дивизиона 12+
 1.15 Танковый биатлон-2020. Полуфинал второго дивизиона 12+

НТВ

5.05 "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД" 16+
 6.00 Утро. Самое лучшее 16+
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сегодня
 8.25, 10.25 "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ" 16+
 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие 16+
 14.00 Место встречи 16+
 16.25 ДНК 16+
 18.30, 19.40 "БАЛАБОЛ" 16+
 21.15 "ЛИХАЧ" 16+
 23.35 НТВ-видение. "Детские товары" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 12+
 6.35 Пешком... 12+
 7.05, 20.00 Правила жизни 12+
 7.35 "Кельты. Кровь и железо" 12+
 8.30, 13.40 Цвет времени 12+
 8.45, 15.50 "ЖЕНЩИНЫ, КОТОРЫМ ПОВЕЗЛО" 12+
 10.15 Наблюдатель 12+
 11.10 ХХ век 12+
 12.05 "Аттракционы Юрия Дурова" 12+
 12.30 "РОМАНТИКИ" 12+
 13.50 "Молнии рождаются на земле. Телевизионная система "Орбита" 12+
 14.30 "Живет такой Каневский..." 12+
 15.05 Новости, подробно, театр 12+
 15.20 Моя любовь - Россия! 12+
 17.10 Мастера скрипичного искусства 12+
 18.05 "Тайны Великой пирамиды Гизы" 12+
 19.00 "Память" 12+
 19.45 Главная роль 12+
 20.25 Спокойной ночи, малыши! 0+
 20.40 "САМАЯ БОЛЬШАЯ МАЛЕНЬКАЯ ДРАМА" 12+
 22.00 "Рафаэль, повелитель искусства" 12+

Ритуальные услуги «Акрополь»

ПАМЯТНИКИ – ОГРАДЫ

</div

Суббота, 5 сентября

Воскресенье, 6 сентября

ПЕРВЫЙ

- 6.00 Доброе утро. Суббота
9.45 Слово пастыря 0+
10.00, 12.00 Новости
10.15 101 вопрос взрослому 12+
11.10, 12.15 Видели видео? 6+
13.45 На дачу! 6+
15.00 "ПО ТУ СТОРОНУ ВОЛКОВ" 16+
16.55 К 85-летию Валентина Гафта.
"Чужую жизнь играю, как свою" 16+
17.55 К 85-летию Валентина Гафта.
"Пусть говорят" 16+
18.50 Концерт Максима Галкина 12+
21.00 Время
21.20 Сегодня вечером 16+
23.20 "РАБОТА БЕЗ АВТОРСТВА" 18+

РОССИЯ

- 5.00 Утро России. Суббота 12+
8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота
8.35 По секрету всему свету 12+
9.00 Всероссийский потребительский
проект "Тест" 12+
9.25 Пятеро на одного 12+
10.10 Сто к одному 12+
11.00 Вести
11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
12.30 Доктор Мясников 12+
13.40 "ЖЕНЩИНЫ" 12+
18.00 Привет, Андрей! 12+
20.00 Вести в субботу
21.00 "ЯРКИЕ КРАСКИ ОСЕНИ" 12+

РЕН-ТВ

- 5.00 Невероятно интересные истории 16+
7.40 "ПЕРВЫЙ УДАР" 12+
9.15 Минтранс 16+
10.15 Самая полезная программа 16+
11.15 Военная тайна 16+
15.20 Документальный спецпроект 16+
17.20 "ВАЛЕРИАН И ГОРОД ТЫСЯЧИ ПЛАНЕТ" 12+
20.00 "ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК" 12+
22.30 "ЖЕЛЕЗНЫЙ ЧЕЛОВЕК 2" 12+

ЗВЕЗДА

- 6.55, 8.15 "СОКРОВИЩА ЕРМАКА" 6+
8.00, 13.00, 18.00 Новости дня
9.00 Легенды музыки 6+
9.30 Легенды кино 6+
10.15 "Загадки века" 12+
11.05 Улица из прошлого 16+
11.55 Не факт! 6+
12.30 Круиз-контроль 6+
13.15 СССР. Знак качества 12+
14.00 Танковый биатлон - 2020 г. Финал первого дивизиона 12+
16.00, 18.25 "Артиллерия Второй мировой войны" 6+
18.10 Задело! 12+
20.00 Церемония награждения и закрытия Международных Армейских игр 2020 16+

НТВ

- 5.05 НТВ-видение. "Детские товары" 16+
5.35 "ВОРЫ В ЗАКОНЕ" 16+
7.25 Смотр 0+
8.00, 10.00, 16.00 Сегодня
8.20 Готовим с Алексеем Зиминым 0+
8.45 Кто в доме хозяин? 12+
9.20 Едим дома 0+
10.20 Главная дорога 16+
11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
12.00 Квартирный вопрос 0+
13.00 НашПотребНадзор 16+
14.05 Поедем, поедим! 0+
15.00 Своя игра 0+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 По следу монстра 16+
19.00 Центральное телевидение 16+
20.20 Ты не повериши! 16+
21.20 Секрет на миллион 16+
23.25 Международная пилорама 16+

КУЛЬТУРА

- 6.30 Библейский сюжет 12+
7.05 Мультфильмы 12+
8.15 "ЦИРК" 0+
9.45 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым 12+
10.10 "Возвращение домой" 12+
10.40 "ЗЕЛЕНЫЙ ОГОНЕК" 6+
11.50 Эрмитаж 12+
12.20 Черные дыры, белые пятна 12+
13.00 "Знакомьтесь, медведи" 12+
13.55 Человеческий фактор 12+
14.20 "Николай Пржевальский. Экспедиция длиною в жизнь" 12+
15.20 "МОЙ НЕЖНО ЛЮБИМЫЙ ДЕТЕКТИВ" 16+
16.45 "Услышать голос Ангела своего... Родион Щедрин" 12+
17.30 Пешком... 12+
18.00 О любви иногда говорят... 12+
19.30 "ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА" 12+
21.00 "История научной фантастики с Джеймсом Кэмероном" 12+

• Анонс**Все на футбол!**

29 августа 2020 г. в 16:00 в Комсомольском парке состоится игра ФК «Бумажник» – ФК «Торжок» (г. Торжок).

Не пропустите матч! Команде нужна ваша поддержка!

**• Актуально****Качество и безопасность детских товаров**

До 7 сентября 2020 года в преддверии нового учебного года филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжок проводится тематическое консультирование по вопросам качества и безопасности детских товаров, школьных принадлежностей.

Звонки принимаются по телефонам: (848251) 92644, 98556. Потребители могут задать вопросы при помощи скайпа (Skype): zpp.fbustor@yandex.ru. Время работы тематического консультирования: с понедельника по пятницу: с 9:00 до 16:00, перерыв с 13:00 до 14:00. Еди-

ный консультационный центр Роспотребнадзора: 8-800-555-49-43 (круглосуточно).

Помните! Приобретать товары для детей нужно только в местах узаконенной торговли: на специализированных рынках, школьных базарах, в магазинах. Это обусловлено прежде всего гарантией качества и безопасности детских изделий. При покупке товаров детского ассортимента следует обратить особое внимание на маркировку товара, которая наносится на изделие, этикетку или товарный ярлык, на упаковку или листок-вкладыш к продукции. Маркировка на товаре должна быть достоверной. Вся информация должна быть представлена на русском языке. При выборе одежды для детей необходимо обратить внимание на качество материала и его со-

став. При изготовлении детской одежды предпочтение отдается тканям с максимальным содержанием натуральных волокон. К белью требования еще более жесткие – оно должно быть полностью изготовлено только из натуральных тканей. Одежда для детей, особенно младшего школьного возраста, обязательно должна быть по размеру, не иметь сдавливающих поясов, не сковывать движения. Но и нельзя покупать одежду «на вырост», такая одежда также мешает ребенку при движении, мешает его походку, осанку.

Ю.Г. ПУСЬ,
главный врач филиала ФБУЗ
«Центр гигиены и эпидемиологии
в Тверской области»
в городе Торжок

• Объявления • Реклама**Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка**

Кадастровым инженером Богдановым Андреем Сергеевичем (Тверская обл., г. Торжок, ул. Поклонница, д.2, тел: 8-915-721-48-46, E-mail: abogdanov329@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре кадастровых инженеров 3257) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 69:17:0080501:35, расположенного по адресу: **Тверская область, р-н. Кувшиновский, с/п. Могилевское, д. Еваново**, в кадастровом квартале: 69:17:0080501.

Заказчиком кадастровых работ является Усманова Светлана Фаридовна, зарегистрированная по адресу: Тверская область, Зубцовский р-н, дер. Игнатово, тел.: 8-966-197-67-90.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: **Тверская область, г. Торжок, ул. Луначарского, д.7, 28 сентября 2020 года в 10 часов 00 минут**, тел.: 8-915-721-48-46.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале: 69:17:0080501.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Торжок, ул. Луначарского, д.7.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 августа 2020 г. по 28 сентября 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 28 августа 2020 г. по 28 сентября 2020 г. по адресу: Тверская область, город Торжок, ул. Луначарского, д.7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

А.С. Богданов, кадастровый инженер

K

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Богдановым Андреем Сергеевичем (Тверская обл., г. Торжок, ул. Поклонница, д.2, тел.: 8-915-721-48-46, e-mail: abogdanov329@yandex.ru, № регистрации в государственном реестре кадастровых инженеров 3257) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 69:17:0180901:4, расположенного по адресу: **Тверская обл., р-н Кувшиновский, с/п Заовражское, д. Лукино**, в кадастровом квартале: 69:17:0180901.

Заказчиком кадастровых работ является Романов Юрий Сергеевич, зарегистрированный по адресу: Московская область, п. Менделеево, ул. Пионерская, д.4, кв. 72, тел.: 8-925-072-61-12.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: **Тверская область, г. Торжок, ул. Луначарского, д.7, 28 сентября 2020 года в 11 часов 00 минут**, тел.: 8-915-721-48-46.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, расположены в кадастровом квартале: 69:17:0180901.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: город Торжок, ул. Луначарского, д.7.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 28 августа 2020 г. по 28 сентября 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 28 августа 2020 г. по 28 сентября 2020 г. по адресу: Тверская область, город Торжок, ул. Луначарского, д.7.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

А.С. Богданов, кадастровый инженер

K

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Кадастровым инженером Черкасовым И. А, почтовый адрес: Тверская область, г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-А, офис № 9, тел./факс 8(48251) 9-10-78, тел.: 8-903-800-21-33, e-mail: geoid2010@yandex.ru, квалификационный аттестат № 69-2011-114-Э, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка, расположенного: Тверская область, Кувшиновский район, Борковское с/п, с. Большой Борок, общей площадью 900 кв. м, кадастровый № 69:17:0150104:24. Заказчиком кадастровых работ является Сорвистов Александр Рудольфович, зарегистрированный по адресу: Тверская область, г. Торжок, Ленинградское шоссе, д. 101, кв. 5, тел.: 8-910-939-81-39.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-А, офис № 9, 29 сентября 2020 г. в 10 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-А, офис № 9.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности принимаются с 28 августа 2020 г. по 29 сентября 2020 г. по адресу: Тверская область, г. Торжок, ул. Бакунина, д. 6-А, офис № 9. Смежные земельные участки: Тверская область, Кувшиновский район, Борковское с/п, с. Большой Борок КН № 69:17:0150104:___. Заинтересованным лицам при себе иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий право собственности на смежный земельный участок. Доверенным лицам при себе иметь нотариально оформленную доверенность от собственника земельного участка.

И.А. ЧЕРКАСОВ, кадастровый инженер

K

• ПОЗДРАВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем!

СВЕТЛАНУ ЛЕОНИДОВНУ ЗУЕВУ
(пос. Сокольники) – с юбилеем!

Юбилей! Всегда приятно это.
Мы желаем вам от всей души
Радости, улыбок, счастья, света,
Теплых встреч и пения птиц в тиши.
Чтобы всегда над вашей головой
Источали звезды добрый свет,
И надежной дружбой, и любовью
Каждый день и миг ваш был согрет.

Луковицкие, Семенчук, Мальковы

**РАЗНОЕ**

Каждый вторник на рынке с 11:30 до 12:00 будут продаваться куры-молодки.

Реклама

Продается квартира в деревянном двухэтажном доме, без удобств, требующая ремонта. Общая площадь 45,5 кв. м. Недорого. Тел.: 8-915-464-19-45, Ирина.

Реклама

Продается автомобиль Daewoo Matiz (2008 г.в.). Цена 60 000 руб. Торг. Тел.: 8-952-087-32-29, Александр.

Реклама

**Ждем вас
3 сентября в РЦД**

(ул. Октябрьская, д. 16)

с 9:00 до 17:00

на выставку-распродажу Шуб
(фабрика г. Пятигорск)

Реклама

Шубы от 10000 рублей: норка, мутон, каракуль, дубленки (муж. жен), а также жилеты и шапки.

Акция: меняем шубы и шапки на новые
ОТП Банк лицензия №2766 от 27.11.2014 г.

ИП В.А.Николаенко ИНН 262515559894 ОГРНП 314265112000375

Продажа с доставкой:
песок, отсев, щебень, земля плодородная, перегной, навоз, срезки.
Услуги экскаватора, трактора, манипулятора.
Вывоз мусора с ручной и механической погрузкой, плавировка участков. Телефон: 8-930-150-67-97.

Реклама

- МОТО/ВЕЛО ЗАПЧАСТИ, БЕНЗО/ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ!
- ВЕЛОСИПЕДЫ, МОТОБЛОКИ, ГЕНЕРАТОРЫ, БЕНЗОПИЛЫ, ТРИММЕРЫ и ГАЗОНОКОСИЛКИ, ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ и ОГРОМНЫЙ ВЫБОР ЗАПЧАСТЕЙ К НИМ!
- РЕМОНТ БЕНЗОИНСТРУМЕНТА!

Адрес: г. ТОРЖОК, ул. ЛУНАЧАРСКОГО, д. 29 «А» (вход рядом с кафе «Надежда»). Работаем БЕЗ ВЫХОДНЫХ!
Пн.-пт. – с 10:00 до 17:00, сб. – с 10:00 до 16:00, вс. – с 10:00 до 14:00.
Тел.: 8-920-156-36-69.

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

© – материалы публикуются на коммерческой основе
Цена номера свободная

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Клиника «Академия здоровья»

(г. Кувшиново ул. Октябрьская д. 1)

• Забор более 1200 видов анализов • Прием высококвалифицированными специалистами из Твери • Забор анализов – ежедневно, кроме воскресенья, с 9:00 до 11:30. Телефон для записи: 8 904 024 30 03, www.academiazdorov.ru

ГРАФИК ПРИЕМА:

28 августа – приём ЛОР врача. Осмотр детей перед д/садом, школой. Прокалываем уши. Приём кардиолога. ЭКГ

5 сентября – приём эндокринолога. УЗИ органов и систем.

18 сентября – приём онкодерматолога. Удаление родинок, новообразований кожи.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

Уважаемые пациенты, просим вас уточнять информацию у администратора клиники.

Лицензия ЛО-69-01-001802 от 15 февраля 2016 г. ОГРН 1146952016310 ИНН 6952042598

Реклама

Продается ВАЗ 2111 (2000 г.в.). Цена 65 000 руб. Торг. Телефон: 8-915-730-99-14 (пос. Селижарово).

Реклама

Продаю дрова и срезки. Телефон: 8-980-637-04-01.

Реклама

Внимание!
Курочки породы леггорн и ломан браун от Псковской птицефабрики (от 4 до 10 месяцев). Продажа состоится **на рынке 2 сентября с 19:30 до 20:00**.

Реклама

Недорого!
Тел.: 8-910-710-04-68.

Реклама

Печник

Кладка печей, чистка, текущий и капитальный ремонт любой сложности. Тел.: 8-920-185-53-10.

Реклама

**Кровля
крыши,
подъём домов**

А также все виды строительных работ «под ключ» любой сложности от фундамента до кровли.

Тел.: 8-920-689-30-23,
8-905-129-79-17.

Звонить после 17:00.

Реклама

Андрей

Ремонт
холодильников и стиральных машин. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-920-181-81-15.

Реклама

Внимание! Впервые в Вашем городе
2 сентября в РЦД с 9⁰⁰ до 18⁰⁰
(ул. Октябрьская, д. 16)

МЕХА РОССИИ

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ

Большой выбор шуб (норка, мутон, бобрик, нутрия, астраган), а также головные уборы, жилеты, дубленки

Шубы от 9999 руб.
Шапки от 999 руб.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ
от производителя
КРЕДИТ И РАССРОЧКА
без первоначального
взноса и переплат
АКЦИЯ
Меняем старую шубу
на новую со скидкой
до 50%

Приведи друга и получи денежный бонус
Подарки каждому покупателю
(подробности на выставке у продавца-консультанта)

(лиц. №650 от 25.03.2016г., ПАО «Почта банк», г. Москва)

ИП Павлюкова Т.Ф. ИНН 682972463724 ОГРНП 319682000015073

Реклама

Реклама